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Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам’янець-Подільський державний 
інститут» (НРЗВО КПД1), далі «Інститут», в особі ректора Мар'яна ТРІІІАКА, який діє на 
підставі Статуту та Товариство з обмеженою відповідальністю «БУККІПЕР СААС», далі 
«Підприємство», в особі директора Максима ТІХОМІРОВА, що діє на підставі Статуту 
підприємства, далі разом «Сторони», підтверджуючи свою зацікавленість у проведенні 
спільних науково-технічних досліджень та використанні досягнень співпраці.

1. ПРЕДМЕТ І МЕТА УГОДИ.

Ця угода визначає головну мету та терміни співробітництва Сторін.
Підприємство бажає підтримати та полегшити викладання дисциплін викладачами 

Інституту та покращити засвоєння знань і набуття практичного досвіду студентами у галузі 
бухгалтерського обліку та підприємництва, а Інститут -  співпрацювати з Підприємством у 
цьому прагненні.

2. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА.

Ця угода не покладає на сторони фінансово-матеріальні зобов’язання, та не має на меті 
отримання прибутку Сторонами угоди.

Дана Угода визначає рамки співробітництва та взаємних зобов’язань сторін.
Сторони досягли згоди щодо наступних форм співробітництва:

> Підприємство зобов’язується надати доступ, далі «аккаунт», для викладацького складу 
та студентів до сервера Ьеіа.Ьооккеерег.кіеу.иа бухгалтерського сервісу «Буккіпер» в 
кількості, необхідній для забезпечення навчального процесу;

> Підприємство надає аккаунти на безоплатній основі;
> Підприємство надає виключно аккаунти до серверу Ьеіа.Ьооккеерег.кіеу.иа 

бухгалтерського сервісу «Буккіпер», а Інститут використовує ці аккаунти для 
забезпечення навчального процесу;



> Робота в сервісі «Буккіпер» не потребує встановлення додаткового програмного 
забезпечення, здійснюється з будь-якого комп’ютера, який має сучасний інтернет- 
браузер та підключення до мережі Інтернет, та проводиться виключно онлайн;

> Аккаунт в бухгалтерському сервісі «Буккіпер» дозволяє вести бухгалтерський та 
податковий облік, створювати та проводити первинні документи, розраховувати податки 
та складати електронні звіти;

> Робота в бухгалтерському сервісі «Буккіпер» можлива в таких розділах обліку; 
Придбання, Продажі, Запаси, Необоротні Активи, Бухгалтерія, Персонал, Зарплата, 
Звіти;

> Підприємство має право використовувати назву Інституту в інформаційних матеріалах 
серед інших навчальних закладів та партнерів.

3.1 У рамках цієї Угоди Сторони керуються законодавством України і здійснюють 
взаємодію на принципах рівноправності, відкритості та доброчесності.

3.2. Сторони взаємодіють один з одним з питань виконання положень даного Угоди через 
уповноважених представників, делегованих Сторонами, для розгляду питань, 
погодження та проведення спільних заходів.

3.3. Особою, відповідальною за представництво та виконання зобов’язань Інституту за цією 
Угодою є ректор НРЗВО КПДІ Мар'ян ТРІПАК.

3.4. Особою, відповідальною за представництво та виконання зобов’язань Підприємства за 
цією угодою, є директор ТОВ «БУККІПЕР СААС» Максим ТІХОМІРОВ.

3.5. Сторони досягли згоди вживати усіх необхідних заходів для постійної підтримки і 
збереження конфіденційності ресурсів, необхідних та пов’язаних з виконанням цієї 
Угоди.

Ця Угода набуває чинності з дня її підписання двома Сторонами і діє до моменту його 
розірвання за спільною згодою двох Сторін.

Кожна зі Сторін може припинити дію Угоди, письмово сповістивши іншу Сторону не 
пізніше, як за 90 днів до закінчення поточного річного терміну.

Усі зміни та доповнення до цієї Угоди складаються у письмовій формі та підписуються 
обома Сторонами.

Цю Угоду складено у двох примірниках, які мають однакову силу та кожна зі Сторін 
підписала та отримала по одному екземпляру Угоди.
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